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YPOK MATEMATUKW
B 5 KITACCE

NeaHoea
Mapuna BrnaodumupoeHa,
yyuTenb MaTeMaTUKuN
MBOY «bypakoBckass COLL»
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Kak xuBerte?

Kak vnpgerer
Kak oexurte?

‘Houbto cnute?

Kak bepeTe?
‘A naete’
Kak wwanute?

A rpo3ute?

Kak cngute?
-A MaremMaTuKy Kak 3HaeTe?
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CTtapuHHas nputya

B aTOM cny4ae 4 Obl yTONUM TBOW
ronod, HO TONbKO OAMH pas, a TakK o
Hay4nn Tebs ObITb CbITbIM BCHO
XN3Hb "



-Ha3eampb Opobu 8 rnopsioke ybbieaHUS .
6,23; 98,704; 100,1; 0,993; 8,1.

- PaccTtaBbTe B crnegyroLmnx paBeHCcTBax
3andrtble:

32+18=5
736 — 336 = 4
14*5=7
3+108 =408
12 * 50 = 60



392+ 198=>5
7936 — 3936 = 4
lg4 *5=7
3 + 1408 = 4408
192 * 50 = 60




3anonHute Tabnuuy. Ecnu npu 3anonHeHnn Tabnuubl
BO3HWUKHYT COMHEHUA, 3aTPYOHEHUS], TO OCTaBbTE
KIETKY NyCTOM UK NOCTaBbTE 3HaK Bonpoca.

242 6 2,7 10 2,2 2,4
2 10,041 10 3 1,1 0,2
0,9 | 96,1




2,42 6 2,7 0,3 10 2,2 2.4
2 0,04 | 10 3 9,61 | 1,1 0,2
4,84 | 0,24 | 27 0,9 | 96,1 ? ?




Umobwvl yMHOJCUMb 08€ decamudHble Opoou

HAOO0 NePeMHONCUMb UX, He 00paulLas

GHUMAHRUA HA 3dNANGLIE, KAK HAMYPAJ/IbHblE

yucaa. B npouzsedenuu omcuumams cnpasa

CIMOALKO UUDD, CKOIBLKO UX 8_00eux 0poosx

eMecne nocjle 3drsmoslx, U nocmadeunis

SArnAmyro.




YMHOXbTE No npasuny 0,013 Ha 0,7.
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Umobvl nepemuodicumsy 06e oecamuyunble OPoOU, Haoo:

1) nepemnosrxcums oannvle 4Uuc1a KaK HamMypaivHbole,
omopocue 3anamole;

2) HaUmMuU YuC10 3HAKOB NOC/1e 3aNAmoIl 6 000UX
MHOMCUMENAX 6Mecme;

3) 6 npou3zeeo0eHuU OMCUYUMAms CRPA8a CHONAbKO Hce
3HAKOG U NOCMABGUMb 3ANAMYI0;

4) ecnu 6 npouszeeoeHuu yupp oxaricemcsa MeHvuie, 4em
HYMHCHO OMOeIUmb 3anamoil, mo Heoocmawuwiue yugpot
3AMEHUMb HYJIAMU U NPURUCAMb UX C/1€6d 8
npou3eeoeHuu




3Had, uUTO 127 x 35 =4445
NnocTaBbTE NPaBUIbHO 3aMnAaTyIO:

1,27 » 3,5= 4445
12,7 » 0,35 = 4445
12,7 * 3,5 = 4445

0,127 » 3,5 = 4445




1,27 * 3,5= 4,445
12,7 * 0,35= 4,445
12,7 * 3,5= 44,45

0,127 » 3,5= 0 ,4445




1 3 9 7



30; 0,736; 0,0805

274,56; 0,925; 33,7288

362,6; 0,4116; 155,2152

98,28; 0,12; 1,31952




3,27+ 6,9 +4,73
3,39 +4,7+ 1,61

2,3* 1,5

0,6%4,1

1,15%*2,2
x:3,6=0,2

OTBeT

14,9

14,7

2,53

2,46

3,45

0,72

bykBa

1

E




CumoH CteBUH
(1548-1620)
n3 GnaHgpuu
(Tenepb onaHgms).
Kyney n BblgatoLWNNCA UHXEHEP-
YYEHbI.

Been B EBpone B ynoTtpebreHne [OecsaTu4Hble
apobwn, caenaB BaXXHOE OTKPbITUE, HE3ABUCUMO

oT an-Kawn, o 4yem Hanucamn B CBOEU KHUre
«decaraa». OTta pabota (Bcero 7 CTpaHUL)
cogepxarna OObsICHEHME 3annucnm U NpaBUI
OEUCTBUN C OECATUYHBbIMWN OPOOSAMN.



*cerogHs A ysHan(a)...
* 6bI/I0 MHTEPECHO...
*6bIN10 TPYAHO...

*4 noHan(a), uTo...
*Tenepb a mory...

* 4 noyyBcTBOBaN(a), YTO...
* 4 nprobpen(a)...

* 4 Hayumnca...

*y MeHA Noay4mMnocs ...
*a cmor(na)...

*4 nonpo6yHo...

* MeHA yauBUNO...

*YPOK Jan MHe AN KM3HM...
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[lomaluHee 3agaHue

1.lNpuaymaTtb U Kpacneo oPOPMUTL Ha aribOOMHOM
nucTe 3agadvy, kotopas Obifia Obl pelleHa ¢
MOMOLLILI YMHOXEHNA OEeCATUYHbIX OP0beN,
3anucartb Ha NIMCTOK yCnoBMe 3agadn 1 HapucoBaTthb
PUCYHOK NO 3TOMY YCMNOBMIO, a B TETPadb 3anmcarb
ee pelleHmne. [loctapanTecs, YTOObI Balla 3agada
NoHpaBunach y4Yyalnmcs Krnacca, YTodbl AaHHbIE B
YCITOBUM COOTBETCTBOBASMN peasibHOCTH.

2.Ne 1432@-3)



Ha!llyTb no3HaHMA He rMagok,
U 3HanTe Bbl CO WWKONMbHbIX NeET,
3aragok oonblue, YeM pa3ragok,

A nonckam npenena Het!



